3ο ΓΕΛ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4/ΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΤΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ

ΣΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΓΑ
Τρίτη 28 Νοεμβρίου ως Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2017
1η ΗΜΕΡΑ (Τρίτη 28  Νοεμβρίου 2017)

Αναχώρηση στις  8:30 από το χώρο του Σχολείου. Σύντομη στάση στα Γρεβενά. Επίσκεψη στο Μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων Βρέλλη. Άφιξη στα Ιωάννινα, σύντομη περιήγηση στην Πανεπιστημιούπολη. Μετάβαση  με καραβάκι στο νησάκι της λίμνης Παμβώτιδας. Επίσκεψη στο σπίτι του Αλή Πασά, τη Μονή Φιλανθρωπινών, περπάτημα στα πέτρινα σοκάκια, στα  μικρά καταστήματα με τα γιαννιώτικα ασημικά και τα είδη λαϊκής τέχνης. Γεύμα στα παραδοσιακά ταβερνάκια του νησιού. Επιστροφή στην πόλη των Ιωαννίνων και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

2η ΗΜΕΡΑ (Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2017)

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. Ξενάγηση στα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης των Ιωαννίνων: επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο, στο Κάστρο της πόλης, στο Σπήλαιο του Περάματος. Το απόγευμα περίπατος στα σοκάκια της παλιάς πόλης, στην Καπλάνειο Σχολή και στη Ζωσιμαία Παιδαγωγική Ακαδημία. Περιήγηση στο κέντρο της πόλης.  Δείπνο και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

3η ΗΜΕΡΑ (Πέμπτη 30 Νοεμβρίου 2017)

Μετά το πρωινό, επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση για ημερήσια επίσκεψη στην πόλη της Πάργας και στο Νεκρομαντείο του Αχέροντα. Επιστροφή στα Ιωάννινα περίπου στις 5 μ.μ.
4η ΗΜΕΡΑ (Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου 2017)

Πρωινό στο ξενοδοχείο, επιβίβαση στα λεωφορεία, επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης. Από εκεί αναχώρηση για την επιστροφή. Στάση στο Μέτσοβο. Επίσκεψη στο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και στην Πινακοθήκη Ευάγγελου Αβέρωφ. Γεύμα στα παραδοσιακά εστιατόρια του χωριού. Επιβίβαση στα λεωφορεία και αναχώρηση για την Κατερίνη. Άφιξη περίπου στις 7.30΄ μ.μ. στον χώρο του Σχολείου.

Αρχηγός και συνοδοί της εκδρομής θα είναι εκπαιδευτικοί του σχολείου.

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι προσωρινό και θα οριστικοποιηθεί μετά την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου.

