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«ΜΙΚΡΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΘΥΣΙΕΣ»
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΤΙΣ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΩΝ 60 ΧΡΌΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΤΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΕΟΚΑ 1955-59 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η 1η Απριλίου 1955 που σήμανε την έναρξη του ένοπλου απελευθερωτικού αγώνα του Κυπριακού ελληνισμού ενάντια στην Βρετανική αποικιοκρατία, αποτελεί μια από τις κορυφαίες στιγμές των αγώνων του Ελληνισμού για την Ελευθερία. Επί τέσσερα χρόνια οι μαχητές της ΕΟΚΑ, πολλοί εκ των οποίων ήταν ανήλικοι μαθητές, εμπνεόμενοι  από την ιδέα της Ελευθερίας, αγωνίστηκαν τον υπέροχο αγώνα,  υπέμειναν  βασανιστήρια και φυλακίσεις και θυσίασαν πρόθυμα τη ζωή τους στο βωμό της Ελευθερίας αντιστεκόμενοι στη  βαρβαρότητα του Άγγλου κατακτητή.  
Την επέτειο της 1ης Απριλίου και τη μνήμη των ηρώων του απελευθερωτικού αγώνα  της ΕΟΚΑ 1955-1959  θα τιμήσουν και το 2015, για έκτη  χρονιά,  οι μαθητές της Θεσσαλονίκης μέσα από σχετική εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 22 Απριλίου 2015 και ώρα 20.00 στην Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ., με θέμα: «ΜΙΚΡΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΘΥΣΙΕΣ.».  Η  εκδήλωση,  θα πραγματοποιηθεί, όπως κάθε χρόνο, με τη συνεργασία και στήριξη  του Γενικού Προξενείου της Κυπριακής Δημοκρατίας, της Κυπριακής παροικίας της Θεσσαλονίκης, Δήμων του Πολεοδομικού Συγκροτήματος της πόλης και φυσικά με την στήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας με μέλη της  οργανωτικής επιτροπής Σχολικούς Συμβούλους και Διευθυντές Σχολείων. 
Στο πλαίσιο της παραπάνω διοργάνωσης,  η Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας, με τη στήριξη του Συμβουλίου Ιστορικής Μνήμης ΕΟΚΑ, του Γενικού Προξενείου της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη και της Περιφέρειας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, επιθυμώντας ο φετινός εορτασμός της επετείου να γίνει υπόθεση του συνόλου των μαθητών της Θεσσαλονίκης αλλά και γενικότερα των μαθητών των σχολείων της Κεντρικής Μακεδονίας, προκηρύσσει Διαγωνισμό Ζωγραφικής, στον οποίο μπορούν να συμμετέχουν μαθητές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

 Θέμα  και πραγματοποίηση του Διαγωνισμού

Οι μαθητές καλούνται, εμπνεόμενοι από το θέμα της εκδήλωσης «ΜΙΚΡΗ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΕΓΑΛΕΣ ΘΥΣΙΕΣ», να αποτυπώσουν, συνδέοντας το χτες με το σήμερα, την εμπειρία, τις απόψεις και το όραμά τους για την Αξία της Ελευθερίας. 

Συγκεκριμένα, καλούνται να παρουσιάσουν την εικαστική τους ιδέα σε χαρτί διαστάσεων 25X35 εκ.,  κατάλληλο για την τεχνική που θα επιλέξουν. Τόσο η τεχνική όσο και τα υλικά είναι ελεύθερα. Ενθαρρύνεται, ωστόσο, η ένταξη γλωσσικών μηνυμάτων στο εικαστικό κείμενο. Για την αξιολόγηση και την επιλογή των έργων  συστήθηκε τριμελής επιτροπή.από  καθηγητές της Σχολής Καλών Τεχνών του ΑΠΘ. Η βράβευση των τριών καλύτερων έργων για κάθε ηλικιακή ομάδα (Γυμνάσιο-Λύκειο) θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια της επετειακής εκδήλωσης και ο διαγωνισμός θα ολοκληρωθεί με έκθεση των καλύτερων έργων σε χώρο που θα επιλεγεί για τον σκοπό αυτό.(1α 2α και 3α βραβεία από 300, 200,και 100 € αντίστοιχα)
Όροι του Διαγωνισμού

· Στο διαγωνισμό μπορούν να συμμετέχουν μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων  (Ημερήσιων, Εσπερινών, Διαπολιτισμικών, Καλλιτεχνικών Μουσικών,   ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ και  ΕΠΑ.Σ)..
· Κάθε μαθητής μπορεί να συμμετάσχει με ένα μόνο ατομικό έργο.
·  Η εικαστική ιδέα να παρουσιαστεί σε χαρτί διαστάσεων 25X35,  κατάλληλο για την τεχνική που θα επιλεγεί.
·  Το τελικό έργο είναι απαραίτητο να τοποθετηθεί σε πασπαρτού χρώματος λευκού ή μαύρου, διαστάσεων 35Χ50, ώστε η εργασία να είναι έτοιμη προς έκθεση.

· Τα έργα κάθε σχολείου θα πρέπει να συνοδεύονται οπωσδήποτε από επίσημο κατάλογο που θα περιέχει τα ονόματα των μαθητών που συμμετέχουν, την τάξη και το τμήμα που φοιτούν καθώς και το όνομα του εκπαιδευτικού Καλλιτεχνικών Μαθημάτων.

· Το όνομα του μαθητή το τμήμα, η τάξη καθώς και το σχολείο πρέπει να αναγράφεται πίσω από κάθε έργο καθώς και  τηλέφωνα επικοινωνίας σχολείου και μαθητή.
· Κατά την παράδοση τα έργα θα πρέπει να τοποθετούνται σε συσκευασίες που δεν αλλοιώνουν το σχήμα και τα χρώματα τους, όπως μεγάλους χάρτινους φακέλους ή χάρτινες αυτοσχέδιες θήκες. 
Περίοδος παράδοσης έργων

Από Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου μέχρι  Πέμπτη 3  Απριλίου 2015.  
Παραλαβή Έργων

Η παραλαβή των έργων θα γίνεται στα Γραφεία της  Διεύθυνσης του 27ου ΓΕΛ  Θεσσαλονίκης, Κλεάνθους 59 Κάτω Τούμπα-απέναντι από γήπεδο ΠΑΟΚ (ώρες 9.00-14.00 τηλ. 2310 937402. Διευθυντής Νίκος Ιωαννίδης).
Προσοχή
 Οι εκπαιδευτικοί Καλλιτεχνικών Μαθημάτων σε συνεργασία με τη Διεύθυνση του σχολείου οφείλουν να ενημερώσουν τους κηδεμόνες για το θέμα και τους όρους συμμετοχής των μαθητών στο διαγωνισμό. 
Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθύνεστε στους:
Γενικό Προξενείο Κυπριακής Δημοκρατίας στη Θεσσαλονίκη: – τηλ. 2310 260611, ηλεκτρ. ταχ. consulatethes@cyta.gr 
Κώστα Σταματάρη, Πρόεδρο Ομοσπονδίας Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας – τηλ 6974559908, ηλεκρ. ταχ. stamatar@vet.auth.gr        
Ελένη Κάρτσακα, Σχολική Σύμβουλο Καλλιτεχνικών Μαθημάτων –τηλ 6945218780 ηλεκτ.ταχ. kartsaka@gmail.com
